

提振市场信心催动A股行情 单日成交额破万亿元成常态化 新政满月，53只湘股股价上涨超三成



扫码看视频

9月24日，随着一揽子金融政策“组合拳”落地，A股走出了一波牛市。10月27日，记者了解到“9·24”行情已满月，众多股票在这一个月大涨，浓厚的赚钱氛围吸引着投资者接连入局投资，单日成交额破万亿元成常态化。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 潘显璇 通讯员 胡栋



成交额破万亿常态化

交易行情显示，自9月24日至10月24日的18个交易日中，除开行情启动首日的9月24日沪深两市成交额为9700万元外，其余17个交易日沪深两市成交额全部突破万亿元。这18个交易日，沪深两市累计成交额突破30万亿元，达到33.2万亿元。

“9·24”行情满月后的10月25日，A股投资者的吸引力依旧不减，沪深两市单日成交额达到1.77万亿元。

方正证券东方红团队执行总监李钢认为，A股这一轮牛市还处于第一阶段——增量资金热钱流入阶段，赚钱效应集中在热钱流入的补涨股，每天超百只股涨停。“现在每天成交量都保持在万亿以上，这么多活跃资金在场内，市场没那么容易熄火。会做交易的，指数涨跌不重要，交易量在就行。”

值得一提的是，期间A股创下了多项历史新高：10月8日，沪深两市单日成交额达3.45万亿元，创历史新高；10月8日开盘仅20分钟，两市成交额突破1万亿，创造历史最快破万亿记录；10月9日，东方财富成交额破900亿元，刷新个股单日历史成交金额纪录……

近七成个股跑赢大盘

指数暴涨，个股普涨，造富故事风起云涌。

经同花顺iFinD统计，在9月24日至10月24日，沪指区间累计涨幅为19.33%，剔除9月之后上市的新股，期间超3600股区间累计涨幅超

19.33%，占可交易个股的近七成，也就是说，有近七成个股跑赢了大盘；此外，更有146股股价区间累计涨幅超100%。

湘股板块的表现同样惊艳。9月24日至10月24日，145家上市湘企，有53家的股价涨幅超过30%，其中有15家的股价涨幅更是超过50%。

具体来看，德众汽车的涨幅超过90%，领跑湘股板块；拓维信息、华光源海、新威凌、景嘉微的涨幅均超过70%；亚光科技、国科微、正虹科技、艾布鲁、五矿资本的涨幅超过60%；惠同新材、湖南裕能、泰嘉股份、金博股份、蓝思科技的涨幅均超过50%。

近270亿元限售股将解禁

值得注意的是，新的一周（10月28日至11月1日），A股市场将有47家上市公司迎来限售股解禁。以个股最新价计算，47只解禁股对应市值合计269.36亿元。

从解禁规模上看，深城交、中材国际、华润材料、上海汽配排名前四，解禁市值依次为51.31亿元、49.08亿元、31.5亿元、22.62亿元；罗曼股份、盛泰集团、凯华材料随后，解禁市值均超过10亿元。

从解禁类型上看，除中材国际为定向增发机构配售股份解禁外，其余6股均为首发原股东限售股份解禁。

冬春新航季来了 机票比高铁票还便宜？ 网友：年假请起来

自10月27日开始，中国民航开始执行2024冬春航季航班计划，多重因素影响下，国内国际机票有所下降，从青岛出发飞到沈阳140元、飞到大连150元、飞到哈尔滨150元、飞到宁波160元……这是27日某旅行平台上的低价机票价格。

一般来说，国庆长假后到春节前的11月、12月份，都是民航淡季，但今年的机票似乎跌得格外厉害，各种机票跳水的讨论频频登上热搜。某旅行平台10月31日的低价机票价格显示，从长沙出发飞往昆明156元起，飞往长春196元起，飞往海口233元起，飞往成都240元起，飞往和田690元起……

不少网友疯狂心动：“这价格太香了，年假请起来”“比高铁还便宜，不走一波说不过去”……

记者从省机场管理集团获悉，本次新航季（2024年10月27日至2025年3月29日），全省10个运输机场周计划航班6273架次，航班计划总量保持持续增长，较2023年冬春航季增长1.0%，其中长沙机场周计划航班5103架次。

结合季节性市场运营特点，本航季湖南省内机场新增或恢复航点以旅游市场为主。长沙至成都、海口、昆明、重庆、长春等主要快线频次持续提升，较2023年冬春航季新增遵义、延安、百色、石家庄、张家口、景德镇、韶关、朔州、呼伦贝尔、和田、梅州、宜昌、锡林浩特、林芝、安顺、秦皇岛、中卫等航点。

■综合央视、每日经济新闻

消防行动

郴州资兴：挂牌督办一家重大火灾隐患单位

前期，郴州资兴市消防救援大队消防监督员根据《资兴市打通消防“生命通道”专项行动工作方案》的通知要求，对资兴市牧羊人露营地餐厅开展消防监督检查时，发现该餐厅存在人员密集场所的居住场所采用彩钢夹芯板搭建，且彩钢夹芯板芯材的燃烧性能等级低于GB8624规定的A级，违反了《中华人民共和国消防法》第二十六条第一款之规定。经大队集体研究讨论，依据《重大火灾隐患判定方法》判定第5.2.2条和直接判定要素第6.10条的规定，直接判定牧羊人露营地餐厅为重大火灾隐患单位。资兴市消防救援大队依法下发了《重大火灾隐患整改通知书》，并提请市政府对该重大火灾隐患实行挂牌督办，责令其于2024年11月28日前整改销案。

目前，该场所正积极整改火灾隐患。下一步，大队将持续加大检查执法力度，对辖区内的各类场所进行全面、深入的检查，确保辖区消防安全形势稳定。

郴州桂阳：一培训机构存在重大火灾隐患被罚

近日，郴州桂阳县一家培训机构因存在重大火灾

隐患，被桂阳县消防救援大队依法予以行政处罚。

前期，桂阳县消防救援大队消防监督员在对桂阳县沃尔德教育中心进行消防监督检查时，发现该单位存在消防设施设置不符合标准（二楼西南侧安全出口设置卷帘门）、二楼营业区域未设置消防应急照明灯具、二楼营业区域未设置室内消火栓、二楼内走道超过20米未设置排烟设施等隐患，违反了《中华人民共和国消防法》第十六条规定。

经过调查取证、集体议案等程序，确定该单位重大火灾隐患情况属实，提请县人民政府实施挂牌督办，根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十七条、《中华人民共和国消防法》第六十条第一款第一项、《湖南省消防救援机构行政处罚案件裁量指导意见》第十七条、第二十二条、第四十五条及《湖南省消防救援机构行政处罚案件裁量参照表》(002-5)之规定，给予该单位罚款人民币6000元的行政处罚。

郴州嘉禾：一小区住户违规停放电动自行车被处罚

近日，郴州市嘉禾县消防救援大队对一高层小区内违规停放电动自行车拒不改正的住户李某某依法予以行政处罚。

大队在开展电动自行车、电动摩托车安全隐患全链条专项整治行动中，对嘉禾县某高层住宅小区开展

检查时，发现小区某栋二单元楼梯间内违规停放电动自行车的违法行为，消防监督员要求其立即将车移出公共门厅，李某某拒不改正，违反了《高层民用建筑消防安全管理规定》。

大队根据《高层民用建筑消防安全管理规定》等，对李某某在高层民用建筑的楼梯间停放电动自行车，拒不改正的违法行为处罚款人民币650元整的处罚。

李某某表示，今后一定加强消防安全意识，绝不再犯相同错误，并积极引导邻居朋友规范停放和充电，确保小区消防安全。

■刘志涛

郴州桂东：一商店存重大火灾隐患被处罚

近日，桂东县消防救援大队监督员对郴州桂东县沤江镇和成电器店进行检查时发现，该商店营业区楼梯间设置形式不符合国家标准，二楼安全出口被封堵，营业区未按标准设置疏散指示标志。大队依据《重大火灾隐患判定方法》综合判定该单位存在重大火灾隐患，依法下发《重大火灾隐患整改通知书》。鉴于该单位积极主动整改隐患，配合调查取证等情节，给予桂东县沤江镇和成电器店罚款人民币10000元整的处罚。

下一步，桂东大队将持续跟踪该商店指导火灾隐患整改，同时加大同类场所的排查力度，全面净化辖区消防安全环境。